



Școala Națională de Grefieri

Departamentul de formare
profesională continuă

CONTACT



<http://formareonline.grefieri.ro/>

<https://ro-ro.facebook.com/ScoalaNationaladeGrefieri>

formare.continua@grefieri.ro



Stimați formatori,

Una dintre preocupările noastre principale în organizarea acțiunilor de formare continuă a grefierilor a reprezentat-o întotdeauna desfășurarea acestora în bune condiții și în maximă siguranță.

În acest sens, având în vedere actualul context epidemiologic, vă aducem la cunoștință faptul că am luat decizia ca în primul semestru al anului 2020 să nu derulăm acțiuni de formare în centrele de formare sau la nivel descentralizat (în format face-to-face).

În același timp, referitor la al doilea semestru - sub rezerva că situația va intra în normalitate - anticipăm faptul că activitatea instanțelor și parchetelor va fi deosebit de încărcată, fapt ce va face foarte dificilă participarea grefierilor la acțiunile de formare din centrele de formare sau la nivel descentralizat.

Din acest motiv, pentru a veni în întâmpinarea nevoilor acestora de formare, Departamentul de formare profesională continuă al Școlii Naționale de Grefieri a inițiat un proces accentuat de adaptare a modalităților și tehnicilor de formare la specificul situației în care ne aflăm

Astfel, cu titlu general, vă aducem la cunoștință că vom derula acțiuni de formare sub forma unor transmisii live de tip *webinare*, ce se vor circumscrie tematicilor și disciplinelor cuprinse în Programul de formare profesională continuă pentru anul 2020, aprobat prin HCSM nr. 45/05.03.2020.

De asemenea, un accent deosebit se va pune și pe cursurile de tip *eLearning*, care vor putea fi accesate fără un calendar restrictiv, pentru a le oferi posibilitatea grefierilor de a le parcurge oricând pe parcursul unui an de formare, în funcție de volumul de activitate în care sunt angrenați.

Cu titlu deosebit, vă comunicăm că în cadrul *Proiectului 5M* vor fi puse la dispoziția grefierilor și responsabililor cu învățământul profesional din cadrul instanțelor și parchetelor, materiale didactice în format video, în domenii actuale de interes, prin intermediul bibliotecii virtuale de pe platforma de formare continuă a Școlii.

Pentru a înțelege mai bine obiectivele acestui proiect, vă transmitem [Fișa de prezentare a proiectului](#), precum și, cu titlu de exemplu, două tipuri de materiale deja elaborate: [Material de tip secvență video](#), [Material de tip tutorial](#).

Pentru a accesa și alte materiale didactice, puteți accesa platforma de formare continuă la adresa <http://formareonline.grefieri.ro>, folosind contul de vizitator – *materialedidactice*, parola – *formator*.

În cazul în care considerați eficient acest tip de formare online și puteți face parte din Proiectul 5M, cu mențiunea că această activitate nu poate fi remunerată, vă adresăm invitația de a ne contacta la adresa de e-mail formare.continua@grefieri.ro.

Mulțumindu-vă pentru implicare, vă împărtășim speranța că totul va fi bine!

*Judecător Victor Văduva,
Director adjunct al Școlii Naționale de Grefieri*
